



林书豪在此场比赛中发挥出色

## 斩猛龙退勇士!东西部老大全灭 湖人就这么任性!

12月24日,在一场NBA常规赛中,洛杉矶湖人以115比105击败了金州勇士,这是湖人在击败东区第一的多伦多猛龙之后,又灭掉了西区第一。

湖人本赛季战绩惨淡,在本场比赛之前,他们只有8胜19负,位列西区倒数第二,但本场比赛力克勇士,却让人不得不重新审视这支落魄的紫金豪门。翻开他们本赛季的战绩簿,你会惊人的发现,他们居然先后击败了东区第一、西区第一、东区第二、西区第二,堪称巨人杀手。

湖人在北京时间11月19日以114比109击败了排名东区第二的老鹰,科比拿下28分,林书豪15分10助攻,布泽尔20分10篮板,乔丹·希尔也拿到18分10篮板。

11月19日,湖人又背靠背

击败了一度排名西区第二(仅次于灰熊)的火箭。科比依然是箭头,他拿到29分7助攻,布泽尔12分13篮板,乔丹·希尔也拿到了16分10篮板。

北京时间12月1日,湖人击败了东区第一多伦多猛龙,是役,湖人历经一个加时赛才以129比122击败猛龙,科比砍下31分11篮板12助攻的三双,林书豪11分3助攻2抢断,布泽尔拿下18分9篮板,乔丹·希尔拿下16分12篮板的两双,尼克·杨也拿到20分。

昨天,在缺少箭头人物科比的情况下,湖人三军用命,以115比105击败西区霸主勇士。全场比赛,湖人在投篮数,投篮命中率,前场篮板,后场篮板,助攻,抢断,封盖,失误,犯规等9项技术统计上全面力压勇士,可谓取得了一场完胜。就连不起眼的罗尼·普

莱斯都拿到了17分4篮板8助攻3抢断的成绩,这也是他职业生涯最棒的一场比赛。

此前,普莱斯也曾在2012年1月13日打出单场18分4篮板8助攻,但那场比赛他抢断2次,比昨天少1次,同时失误4次,比昨天多1次,而且最终太阳输球,普莱斯没有能挽救球队;而昨天第三节,普莱斯的连续三记三分球直接扼杀了勇士反击的希望,堪称湖人胜利一大功臣。

湖人虽然是个弱队,但他们能灭掉东西部第一第二,显然也说明这是一支很有潜力的球队。只要主帅能调动湖人的球权运转,打出合理的篮球,那么湖人确实有机会在单一比赛中与任何球队一较短长,这应该是紫金豪门维持自己尊严的最好办法。

联盟近半数球队有意约什

## 志在必得!火箭仍领先

约什·史密斯被活塞裁掉后引起了广泛的关注,争夺他的球队数量在不断增加,目前甚至联盟中已经有半数球队都对他有意。但是,从目前的消息来看,火箭仍然是当中的领跑者,而且对于得到约什,火箭可以说信心满满。

在史密斯被裁掉后不久,就有报道称,目前有包括火箭、小牛、快船、国王和热火等队都对史密斯产生了浓厚的兴趣。而如今,争夺约什的队伍正在不断扩大,除了此前提到的球队以外,几乎所有处在季后赛行列中的球队

都对约什非常感兴趣,并且其中有很大一部分已经做了详细的论证。不过,约什的老东家老鹰对他并没有任何兴趣。仔细算来,对史密斯有意思的球队几乎达到了联盟一半的数量。

不过,在这些争夺者中,火箭目前仍然是领先者。据消息人士透露,目前火箭已经进一步巩固了自己在约什争夺战中的地位,他们仍然是所有球队中的领跑者。

对于得到约什,火箭方面很有信心,尽管史密斯还没有过认领期,但是从他得到的消息源看,

火箭已经很有信心能够得到约什了。

目前,火箭的最大优势有两点,首先是薪金,火箭能给约什开出的合同是一份双年特例,第一年价值207万,第二年最高可以得到217万,而其他球队所能开出的大部分都是底薪合同,唯一一个例外是热火,他们已经向联盟申请伤病特例,如果联盟批准,他们就能开出一份265万的报价。

火箭的第二个优势就是亲情牌,德怀特·霍华德从小就与史密斯一起在亚特兰大大长,关系密切会帮火箭招募史密斯。



## 内马尔将同巴萨续约至2020年 年薪仅次梅西

在经历上赛季的磨合后,本赛季内马尔表现极其出色,成为巴萨进攻火力的重要一环。此前有媒体披露巴萨正在与巴西天王商谈续约一事,并已经与内马尔的经纪人和父亲进行接触,内马尔也模糊地表态,“希望在未来很多年都跟梅西和苏亚雷斯一起踢球”,近日内马尔及其经纪人接受采访时正面证实了这一消息。

内马尔的经纪人瓦格纳·里贝罗在周二接受《每日体育报》专访时透露:巴萨和内马尔接近续约,双方将延长两年合同至2020年6月。

里贝罗表示内马尔在经历了第一个赛季的适应期后本赛季表现更进一步,无论巴萨俱乐部还是内马尔本人都非常接近达成协议,“巴萨当然想和内马尔续约”。

作为当事人,内马尔近日在圣保罗出席了以他自己名字命名的研究院的成立仪式,在接受巴西媒体采访时表示:“没什么能比留在巴萨更开心了,等俱乐部和我们谈论这件事,我就会续约。”而据西媒分析,双方将在未来数周内进行商谈,双方很可能在明年1月份达成一致,而本次续约将让内马尔的

年薪大幅上涨,在巴萨队内仅次于梅西一人,在经历了上赛季的四大皆空后,巴萨方面希望22岁的内马尔可以同梅西一起重塑辉煌。另一方面,巴萨主席巴托梅乌也将续约内马尔当做大选前的重要砝码。

此外,《世界体育报》透露,由于在引进内马尔及道格拉斯时涉及的错综复杂的合同纠纷,巴萨无论是场外形象还是竞技状态都遭到牵连,因此俱乐部可能会在一段时间内停止从南美引援。

## 聂卫平日籍长子: 我尊重父亲 母亲让我幸福成长

孔令文,1981年出生。日本华裔围棋六段棋手。中国棋圣聂卫平与孔祥明(已离婚)的长子,师于日本围棋业余强豪菊池康郎,其妻是日本围棋九段棋手小林觉的女儿小林清芽。

1997年在日本入段。2007年升为六段。2003年达成100盘胜利。曾担任日本围棋代表团团长,现被日本棋院聘为日中交流特命棋士,从事中日围棋友好交流活动。

被《棋事》问到对父亲聂卫平先生的评价时,孔令文表示:“心目中的我父亲?这个问题的确有很多人问过。其实最简单地答是,因为我自己也是个棋手,所以要说我心目中的他,应该是对他的一种尊敬。当年他打擂台赛的时候,我不懂棋,但是也有印象,我理解父亲的那种超越一般人的爱国心和为国争光的动力,以及他所付出的努力。”

“其实关于我的成长,说实话,我更想谈我的母亲。我有一个伟大的母亲。我现在能做这些中日交流,或说能够作为一个棋手去下棋,都源于我的母亲,她让我可以幸福地成长。如果当初我一直生活得很艰苦,有可能我对父亲的情感就不光是埋怨了,对他更加不好的感觉都可能会有。我现在跟父亲也算是父子吧,但这句话说得挺怪异。虽然,也可以同样父子的感情来交往或接触。他去年病了以后,的确也让我很担心。”

“虽然不能说是被逼到日本。但是,那时候有条件或能力跟围棋有联系的,也只有日本。要不然我母亲什么特长都没有。或者说,这也是一种缘分。我去了日本,在那边长大。以至现在才能够做中日交流,我希望自己在这方面能做出更多的贡献。这是我一个很坚定的目标。而对于此,我相信我的父母都会支持。”

(本版稿件均据新华社)

## 贝尔点头愿意加盟曼联 皇马球迷让他寒心

贝尔加盟曼联?这看似是一件不可能发生的事情,然而在足球世界中,没有不可能。菲戈看似不能加盟皇马,C罗不可能加盟皇马,然而这一切却都实现了。根据媒体的报道,贝尔也将极有可能从伯纳乌加盟梦剧场,如果转会最终达成,那么这笔交易必将震惊世界。

根据英国媒体的独家报道,对于曼联的邀约,贝尔本人已经点头,而现在就看红魔如何与皇马展开谈判了。其实早在去年夏天,曼联就曾为贝尔报价8600万英镑,但威尔士人更愿意加盟皇马。在皇马的首个赛季,贝尔为银河战舰夺得欧冠等荣誉立下汗马功劳。然而,心气极高的威尔士人在皇马却并不如意。

诚然,论球队实力,皇马如日中天,刚刚斩获世俱杯冠军的皇马用4冠王结束

了2014年的征程,而曼联则是一家有待复苏的豪门,在联赛中磕磕绊绊。然而贝尔更看重的是球迷的态度。在贝尔养伤期间,众多皇马球迷纷纷希望安切洛蒂重用伊斯科,就此将威尔士人打入冷宫,这一度让贝尔感到心灰意冷。

根据《每日快报》的报道,曼联已经与贝尔取得了联系,贝尔对红魔提出的条件非常满意,也已经点头表示愿意加盟帮助红魔重返巅峰。而这就意味着,曼联现在所需要的就是与皇马谈妥,这就要看曼联的谈判水平了。虽然加盟身价将近1亿,但贝尔对皇马并非是非卖品,随着伊斯科的崛起,贝尔的主力位置也必将会受到冲击,加盟曼联或许对他本人和皇马、曼联都是利好,可谓三方受益。

